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Comunicat de presă 

Modul de realizare al unei activităţi independente şi de înfiinţare a unei societăţi comerciale 
pe teritoriul R.F. Germania 

 
 
 Departamentul pentru Muncă în Străinătate informează persoanele interesate cu privire la 
modul de exercitare al unei activităţi independente şi de înfiinţare a unei societăţi comerciale pe 
teritoriul R.F. Germania. 
 În R.F. Germania oricine îşi poate deschide o afacere, indiferent de naţionalitate sau de 
locul de reşedinţă. Antreprenorii se împart în oameni de afaceri sau independenţi, fiind proceduri 
diferite pentru înfiinţarea unei societăţi comerciale pentru cele două categorii. 
 Un om de afaceri este orice persoană care are propria afacere în domeniul industriei sau 
al meşteşugurilor. La rândul său, o afacere este orice activitate desfăşurată pe propria cheltuială, 
având drept obiectiv strategic realizarea unui profit.  

Afacerea poate fi înregistrată la Oficiul de autorizare comercială, plătindu-se un impozit 
comercial pentru aceasta.  

În funcţie de cifra de afaceri, oamenii de afaceri sunt împărţiţi în oameni de afaceri cu 
activităţi reduse şi oameni de afaceri cu activităţi comerciale. 
 Oamenii de afaceri cu activităţi reduse sunt persoanele care desfăşoară afaceri mici, adică 
au o cifră de afaceri anuală ce nu depăşeşte 250.000 Euro. Afacerile reduse se înscriu doar în 
Registrul comercial al Oficiului de autorizare comercială. 
 În cazul în care o persoană derulează o activitate, ce are o cifră de afaceri care depăşeşte 
250.000 Euro, este om de afaceri cu activităţi comerciale. 
 Înregistrarea afacerii se realizează la Oficiul local de autorizare comercială. 
 Cu excepţia oamenilor de afaceri cu activităţi reduse, toate companiile trebuie să se 
înscrie în registrul comercial. 
 Înfiinţarea unei companii în domeniul meşteşugurilor presupune recunoaşterea din partea 
Camerei meşteşugurilor şi înscrierea în Registrul meşteşugarilor. Acest lucru presupune calificări 
profesionale corespunzătoare. Meşteşugarii din statele UE pot desfăşura activităţi pe cont propriu 
(independente), chiar dacă nu au calificarea profesională relevantă, dacă demonstrează că au 
lucrat în mod independent pentru câţiva ani. 
 În ceea ce priveşte exercitarea de către o persoană a unei profesii liberale, aceasta trebuie 
să se înregistreze doar la autorităţile financiare şi, în funcţie de profesie, la asociaţia profesională 
competentă. Nu se aplică impozit comercial. În principiu, activităţile ştiinţifice, artistice, literare, 
de predare sau educaţionale independente sunt profesii liberale. Profesii liberale sunt şi cele de: 
doctor, avocat, notar, expert cadastru, inginer, arhitect, consultant chimist, auditor, consilier 
financiar, consultant economic, contabil autorizat, consultant în domeniul impozitelor, profesii 
medicale, dentist, fizioterapeut, jurnalist, fotograf de presă, interpret, translator sau pilot. 
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